

Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного
призначення, очікуваної вартості предмету закупівлі

На порталі ProZorro (майданчик zakupivli.pro) 21 червня 2024 року філією АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» розміщено оголошення про проведення відкритих торгів з особливостями щодо закупівлі послуг за кодом ДК 021:2015: 45450000-6 Інші завершальні будівельні роботи (ДБН 2.2-3-2014) (послуги з виконання поточного ремонту фасаду приміщення прибудови адміністративного корпусу апаратно-студійного комплексу (літ. «А-4») філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» за адресою: 79008, м. Львів, вулиця Високий Замок, будинок № 4 відповідно до умов грантової угоди. Необхідність проведення закупівлі зазначених послуг зумовлена створенням простору функціонального хабу Академії Суспільного мовлення та розбудовою регіонального хабу (резервного центру мовлення) на базі філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» за адресою: Україна, 79008, м. Львів, вул. Високий Замок, будинок, 4.

Номер закупівлі - UA-2024-06-21-009999-а.

Процедура закупівлі – відкриті торги з особливостями відповідно до пункту 3⁷ прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами та з урахуванням положення Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178 зі змінами (далі – «Особливості»), а також з врахуванням погодження АТ «НСТУ» № 05.1-4/1953 від 21.06.2024 року, згідно з яким закупівля має бути здійснена відповідно до частини 10 Особливостей.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмету закупівлі:

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі та обсяг необхідних робіт, що входять у склад послуги, визначена у Технічному завданні (додаток 2 до тендерної документації). Термін надання послуг: з дати підписання договору про закупівлю до 01.09.2024 року.

Джерело фінансування закупівлі: Грантові кошти – грантова угода за проектом «Посилення стійкості та потенціалу Суспільного мовлення під час війни» (Strengthening the resilience and capacity of Public Broadcasting in times of war), номер угоди: NDICI-GEO-NEAR/2022/438-227 (реєстраційна картка проекту (програми) від 08.02.2023 № 5080), який включений до проектів міжнародної технічної допомоги шляхом його державної реєстрації.

Обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі: очікувана вартість предмету закупівлі – 417 000, 00 гривень без ПДВ.

Послуги звільняються від оподаткування податком на додану вартість відповідно до статті 3 Рамкової угоди між Урядом України і Комісією Європейських Співтовариств та пункту 197.11 статті 197 Податкового кодексу України, оскільки включені до проектів міжнародної технічної допомоги шляхом його державної реєстрації, що підтверджується реєстраційною картою проекту (програми).

Очікувана вартість предмету закупівлі визначена на підставі комерційних пропозицій потенційний надавачів послуг, а також середніх цін на ринку аналогічних послуг/робіт. При розрахунках вартості бралось до уваги виконання будівельних робіт із застосуванням наявних у підрядної організації будівельних машин та механізмів, та вартості виконання робіт із застосуванням власних матеріалів, обладнання та механізмів. Обґрунтовані витрати виконавця не повинні перевищувати відповідну нормативно-розрахункову вартість послуг/робіт.

Фахівець з публічних
закупівель



Оксана ГУЗЬО